

Судьба одного из старейших предприятий Иркутска под вопросом

На иркутском ипподроме проходит процедура приватизации.

В следующем году иркутскому ипподрому исполняется 110 лет. Расцвет предприятия пришёлся на середину прошлого века. Тут были и крытые трибуны, и VIP-ложи, и гостиница, и даже ресторан. Тогда же в 50-х иркутский ипподром прогремел на всю страну. Жеребец Торчок на скачках установил всесоюзный рекорд скорости. Сейчас ситуацию стабильной можно назвать с большой натяжкой.

От былого величия осталась лишь дорожка - до сих пор лучшая в зоне «Сибирь - Дальний Восток». Именно на этом ездовом полотне лошади развивают самую большую скорость, но эти успехи ничто по сравнению с проблемами предприятия. Сегодня ипподром, по решению федеральных властей, проходит процедуру приватизации, но оплачивать это организация должна сама. Уже потрачено почти 500 тысяч рублей.

- На ипподром никаких документов не было, мы постепенно оформили имущество. Никакие деньги нам не выделяли, ни копейки. Ни сейчас, ни в прошлом году, - говорит Виктор Мельников, директор ФГУП "Иркутский ипподром".

Доходы получают всего из двух источников: сдают в аренду племенных лошадей и конюшни. Выходит не более 300 тысяч рублей в месяц. Из этих денег нужно выплатить зарплату, провести ремонт и оплатить счета. Реально требуется около 400 тысяч, поэтому в начале года уволили часть сотрудников. Сейчас 8 человек обслуживают площадь в 21 гектар, совмещают по несколько должностей. Старейший специалист Владимир Бородин и главный зоотехник, и заведующий хозяйством. Ему нужно найти деньги на подготовку к зиме - почти миллион рублей.

- В первую очередь нужно успеть сделать мелкий ремонт. Крышу перекрыть. В ближайшее время на что-то новое нам рассчитывать не приходится, - говорит Владимир Бородин, главный зоотехник ФГУП "Иркутский ипподром".

До 2007 года у ипподрома был стабильный источник дохода. На скачках использовали тотализатор. Но потом ставки запретили. На ипподроме надеются, после приватизации на предприятие придут частные инвесторы и будут развивать конный спорт. Но из двух аналогичных случаев в России успехом закончился лишь один: московская конная арена успешно ведёт свои дела, а в Перми закрыли предприятие и продали лошадей. Что ждёт иркутский конный спорт, никто не знает, но каждые выходные, несмотря ни на что, в Иркутске проводят забеги.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)